

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Якісна підготовка здобувачів освіти в галузі менеджмент організацій та адміністрування на сьогодні є важливим завданням. Управління та адміністрування в Україні перебуває у постійному вдосконаленні, тому важливо уникнути багатьох проблем, пов'язаних із прийняттям рішень та сучасних підходів до управлінської діяльності, що залежить від професійно орієнтованого кадрового потенціалу. Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена групою НПП кафедри менеджменту на факультеті економіки та менеджменту після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями. Освітня програма має на меті формування у здобувачів вищої освіти загальних та фахових компетентностей (комплексу знань, умінь та навичок) для застосування у професійній (управлінській) діяльності у галузі менеджменту організацій та адміністрування. Перелік загальних компетентностей скорельований з описом відповідного кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій. Фахові компетентності мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням ОПП. Відповідно розділи розбиті на групи дисциплін, вивчення яких дозволить магістрам краще і швидше освоїти матеріал. Також запропоновано великий вибір дисциплін на вибір (співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору складають 75% і 25% відповідно), тематика яких присвячена сучасним проблемам і найбільш актуальним тенденціям сучасного управління та адміністрування.

На основі вище вказаного вважаємо, що рецензована освітня програма «Менеджмент організацій та адміністрування» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» відповідає завданням підготовки висококваліфікованих кадрів та рекомендується для реалізації у ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького. Підтверджуємо потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Директор ПП «Святогора»



Дубик П.З.